
そう
思わない

あまりそう
思わない

どちらでも
ない

やや
そう思う

そう思う 合計

n 1 5 13 19 36 74
％ 1.4% 6.8% 17.6% 25.7% 48.6% 100.0%
N 37 108 199 644 835 1823
％ 2.0% 5.9% 10.9% 35.3% 45.8% 100.0%
n 1 2 7 27 37 74
％ 1.4% 2.7% 9.5% 36.5% 50.0% 100.0%
N 15 34 128 626 1018 1821
％ 0.8% 1.9% 7.0% 34.4% 55.9% 100.0%
n 1 3 6 23 41 74
％ 1.4% 4.1% 8.1% 31.1% 55.4% 100.0%
N 30 69 233 642 848 1822
％ 1.6% 3.8% 12.8% 35.2% 46.5% 100.0%
n 1 1 14 28 30 74
％ 1.4% 1.4% 18.9% 37.8% 40.5% 100.0%
N 30 72 258 680 782 1822
％ 1.6% 4.0% 14.2% 37.3% 42.9% 100.0%
n 1 1 11 29 32 74
％ 1.4% 1.4% 14.9% 39.2% 43.2% 100.0%
N 20 58 146 723 874 1821
％ 1.1% 3.2% 8.0% 39.7% 48.0% 100.0%
n 1 0 9 29 34 73
％ 1.4% 0.0% 12.3% 39.7% 46.6% 100.0%
N 21 33 142 648 975 1819
％ 1.2% 1.8% 7.8% 35.6% 53.6% 100.0%

「そう思う」＋「ややそう思う」の比較

Q5．あなたの卒業した短期大学についての評価をお聞きします。該当するものをそれぞれ1つ
選択してください。
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役立って
いない

あまり
役立って
いない

どちらとも
いえない

ある程度
役立った

役立った 合計

n 1 1 14 27 26 69
％ 1.4% 1.4% 20.3% 39.1% 37.7% 100.0%
N 14 55 213 782 698 1762
％ 0.8% 3.1% 12.1% 44.4% 39.6% 100.0%
n 2 2 8 22 36 70
％ 2.9% 2.9% 11.4% 31.4% 51.4% 100.0%
N 24 44 133 644 914 1759
％ 1.4% 2.5% 7.6% 36.6% 52.0% 100.0%
n 2 2 16 26 24 70
％ 2.9% 2.9% 22.9% 37.1% 34.3% 100.0%
N 20 45 357 788 553 1763
％ 1.1% 2.6% 20.2% 44.7% 31.4% 100.0%
n 2 0 13 30 25 70
％ 2.9% 0.0% 18.6% 42.9% 35.7% 100.0%
N 32 54 340 682 654 1762
％ 1.8% 3.1% 19.3% 38.7% 37.1% 100.0%
n 4 6 26 16 18 70
％ 5.7% 8.6% 37.1% 22.9% 25.7% 100.0%
N 53 115 537 643 413 1761
％ 3.0% 6.5% 30.5% 36.5% 23.5% 100.0%
n 1 1 13 25 29 69
％ 1.4% 1.4% 18.8% 36.2% 42.0% 100.0%
N 20 34 168 624 913 1759
％ 1.1% 1.9% 9.6% 35.5% 51.9% 100.0%
n 1 3 25 23 18 70
％ 1.4% 4.3% 35.7% 32.9% 25.7% 100.0%
N 38 80 410 731 504 1763
％ 2.2% 4.5% 23.3% 41.5% 28.6% 100.0%
n 1 3 14 27 25 70
％ 1.4% 4.3% 20.0% 38.6% 35.7% 100.0%
N 41 84 337 695 603 1760
％ 2.3% 4.8% 19.1% 39.5% 34.3% 100.0%
n 2 4 20 25 18 69
％ 2.9% 5.8% 29.0% 36.2% 26.1% 100.0%
N 45 84 461 767 400 1757
％ 2.6% 4.8% 26.2% 43.7% 22.8% 100.0%
n 5 4 22 25 14 70
％ 7.1% 5.7% 31.4% 35.7% 20.0% 100.0%
N 72 122 577 681 310 1762
％ 4.1% 6.9% 32.7% 38.6% 17.6% 100.0%
n 10 9 33 9 9 70
％ 14.3% 12.9% 47.1% 12.9% 12.9% 100.0%
N 276 323 648 346 166 1759
％ 15.7% 18.4% 36.8% 19.7% 9.4% 100.0%
n 3 1 17 21 28 70
％ 4.3% 1.4% 24.3% 30.0% 40.0% 100.0%
N 30 52 274 725 676 1757
％ 1.7% 3.0% 15.6% 41.3% 38.5% 100.0%
n 2 4 27 16 21 70
％ 2.9% 5.7% 38.6% 22.9% 30.0% 100.0%
N 70 119 538 639 393 1759
％ 4.0% 6.8% 30.6% 36.3% 22.3% 100.0%
n 4 1 6 22 36 69
％ 5.8% 1.4% 8.7% 31.9% 52.2% 100.0%

Q6．あなたの現在の立場からみて、短期大学で学んだ知識や能力はどの程度役に立ってい
ますか。該当するものをそれぞれ1つ選択してください。
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N 45 96 290 686 639 1756
％ 2.6% 5.5% 16.5% 39.1% 36.4% 100.0%
n 4 4 20 22 20 70
％ 5.7% 5.7% 28.6% 31.4% 28.6% 100.0%
N 48 102 490 700 420 1760
％ 2.7% 5.8% 27.8% 39.8% 23.9% 100.0%
n 3 2 13 26 26 70
％ 4.3% 2.9% 18.6% 37.1% 37.1% 100.0%
N 31 48 306 715 659 1759
％ 1.8% 2.7% 17.4% 40.6% 37.5% 100.0%
n 2 4 16 23 25 70
％ 2.9% 5.7% 22.9% 32.9% 35.7% 100.0%
N 29 54 309 647 722 1761
％ 1.6% 3.1% 17.5% 36.7% 41.0% 100.0%
n 3 5 15 22 25 70
％ 4.3% 7.1% 21.4% 31.4% 35.7% 100.0%
N 29 68 334 734 595 1760
％ 1.6% 3.9% 19.0% 41.7% 33.8% 100.0%
n 3 2 17 28 20 70
％ 4.3% 2.9% 24.3% 40.0% 28.6% 100.0%
N 36 60 434 695 534 1759
％ 2.0% 3.4% 24.7% 39.5% 30.4% 100.0%
n 2 1 15 30 22 70
％ 2.9% 1.4% 21.4% 42.9% 31.4% 100.0%
N 23 38 324 793 584 1762
％ 1.3% 2.2% 18.4% 45.0% 33.1% 100.0%
n 3 3 13 28 23 70
％ 4.3% 4.3% 18.6% 40.0% 32.9% 100.0%
N 38 56 372 722 572 1760
％ 2.2% 3.2% 21.1% 41.0% 32.5% 100.0%
n 6 3 31 16 14 70
％ 8.6% 4.3% 44.3% 22.9% 20.0% 100.0%
N 198 180 661 405 315 1759
％ 11.3% 10.2% 37.6% 23.0% 17.9% 100.0%

「役立った」＋「ある程度役立った」の比較
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